

30余人被坑，市道路运输服务中心提醒：

切莫轻信学长推荐，学车请选择正规驾校

■金 灿

最近，一些在校大学生轻信高校旁所谓的学长私自招生，到非法学车招生平台交费报考驾照，导致学车无法正常进行，甚至造成较大的经济损失。衡阳市道路运输服务中心接到投诉后非常重视，对反映的问题进行调查，并将情况向市交通运输局党委进行了汇报，根据市交通运输局要求，配合相关执法部门正在加大力度查处、打击这类非法学车招生。在此提醒广大学车者，一定要擦亮“慧眼”，选择正规的驾校报名学车。

学车平台非法招生 不少学生上当受骗

在校大学生王某经一学姐推荐，于2019年2月与某学车平台在我市一大学南门所设的机构办公室签订了学车合同，合同为“全包合同”（拿到驾照为止），学费为4280元。机构负责学员所

有初考费、补考费。王某按合同给平台负责人李某微信转账4280元。该机构将王某分到了一驾校某教练处。王某考过科目一后，发现其初考费并未缴纳，找该机构没有回复，只好自己交付。2020年12月25日，王某拿到了驾照。但各科目的初考费及几次补考费共计1000余元都是自己付的。多次找到学车平台李某均没回复，而原来设在学校南门的机构也不知去向。后找到平台另一位负责人刘某，被明确告知这个钱没有退的，要王某自己负责。

王某只是其中的个例，据衡阳市道路运输服务中心相关负责人介绍，最近学生投诉这类非法学车招生的达30余人。

有关部门高度重视 正在加大力度查处

衡阳市道路运输服务中心接到投诉后对此高度重视，对这类情况进行了认真调查。调查发现：这类非法学车招生

点为各高校旁所谓的学长、学姐私自招生，并将报名学员介绍给各个驾校教练员进行培训，从中获取介绍费，有些甚至收取报名费后卷款失踪。

由于学员不熟悉报名流程，学员报名往往不到驾校机构进行报名，而是通过熟人、朋友介绍进行报名。特别是高校的学生，往往通过学长、学姐介绍进行报名，对学长、学姐充分信任，只比较价格高低，报名就交钱，有的甚至连自己所报名的驾校名称、地点都不清楚，更谈不上签订《培训合同》等。

衡阳市道路运输服务中心驾培事务科丁力山科长称，这些非法学车招生现象严重地影响了我市驾驶员培训市场秩序，给社会带来了不良影响。由于该中心缺乏行政管理权限，对于这些非法学车平台需要网管、交警等职能部门齐抓共管，分职能打击处理。中心将情况向市交通运输局党委进行了汇报。目前，市道路运输服务中心根据市交通运输局

要求，配合相关执法部门正在加大力度查处、打击这类非法学车招生。

平台报名存在风险 学车选择正规驾校

丁力山提醒广大学车者，利用网络平台进行机动车驾驶员培训报名存在极大的风险。因为平台并非具有培训资质的驾校注册，一旦报名学员较多，平台携款潜逃，易导致学员经济受损。平台、驾校机构、学员之间的关系也很难理顺。由于通过平台报名并缴纳学费，往往没有签订任何合同、协议，也没有交费依据。一旦学员学车过程中与驾校发生矛盾或未发生学车行为，容易造成经济纠纷。

因此，广大学车者一定要选择具有《道路运输经营许可证》的驾驶员培训学校报名，提供自己的身份证件及复印件，认真填写《机动车驾驶员培训学员登记表》，并与驾校机构签订《湖南省机动车驾驶培训合同》，同时要开具驾校机构培训发票。

为“三江六岸”插上“多彩”的翅膀—— 11万株大花萱草扎根雁城河堤江岸

■本报记者 胡亚华

本报讯 历经一周劳作，11万株大花萱草扎根蒸水南堤、湘江东西两岸，色彩兼备的大花萱草将为沿江风光带“生态长廊”插上“多彩”的翅膀。

19日下午，在湘江西岸外滩珠江桥江段，10余名“护花使者”在江岸花坛内埋头挥锄栽植大花萱草，连片嫩绿的幼苗在阳光的映衬下，煞是好看。

大花萱草属多年生宿根草本植物，品种繁多，5—10月开花，花期长，花色丰富，以黄、红、橙、紫等颜色为主，具有耐旱、耐寒、耐瘠薄等特性。“普通的大花萱草冬季是落叶的，此次栽植的是常绿品种。”市沿江风光带事务中心有关负责人告诉记者，为了丰富我市河堤江岸的植物景观，此次在蒸水南堤、湘江东西两岸风光带的湘水明珠文化长廊、珠江桥、东洲古渡等8处河堤江岸

的绿化带、花坛，连片栽植大花萱草，共栽植11万株，种植面积达1300平方米。据透露，此次为试行栽植，今后，将逐步扩大栽植面积。



你归还的不是钱，是文明

公交司机丁祥拾金不昧，1800余元现金和手机等钱物交还失主获点赞

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈剑飞

本报讯 1月18日下午6时许，市民陆先生受姨妈贺女士委托，在雨母山162路公交调度室认领了贺女士不慎遗失在公交车上的现金、手机和身份证等钱物，连连向市公交集团一分公司162路公交车驾驶员丁祥和调度员谌雪桂等人致谢。

当日下午4时30分许，正在雨母山162路公交调度室值班的谌雪桂接待了一名贺姓女士。据贺女士反映，她在乘

坐162路公交车回家时，不慎将钱包遗落在车上，包内有身份证、手机等物，还有1800余元现金，请求帮助寻找。物品贵重，谌雪桂立即将失物情况向车队长罗红梅汇报，并安慰心急如焚的贺女士。罗红梅接到讯息后，马上将失物情况通报到车队微信群，要求各车司机到站后，帮助寻找贺女士失物。下午5时许，丁祥驾驶公交车回程抵达船山大桥162路公交首站，在例检时，发现乘客座位下有一只黑色印花皮包，打开一看，里边有一叠百元钞票，还有手机等物。丁祥立即合上

皮包交到调度室进行登记。经大家清点，共计有现金1800余元、手机1部、身份证1张，与贺女士失物特征相吻合。丁祥当即向罗红梅报告，贺女士失物已找到。下午6时，丁祥携带失物驾车抵达雨母山，与等候在调度室的贺女士外甥陆先生会面，在确认失物无误后，完成了失物认领手续。陆先生非常感动，当即写下一封感谢信，对丁祥拾金不昧的可贵品质大加赞赏。



常宁：

加快南门湖 拦水坝工程建设

■本报记者 周瑞华
通讯员 尹明 吴鲁西浪

本报讯 连日来，常宁市正抢抓晴好天气，全力加快南门湖拦水坝工程建设，力争春节前完成水坝主体工程。

在南门湖拦水坝工程施工现场，工作人员正抓紧施工，一片繁忙。该市水利局副局长李刚介绍：“建设这个水坝是为了拦住南门湖排出的污水，不让污水流到自来水公司的取水点，保护常宁城镇30万人饮水安全。”他介绍说，该水坝设计长46米，高3米，是无闸墩式堰坝。工程于去年12月中旬动工，目前已完成围堰施工，正在进行基坑开挖、清淤、建造导流渠。

该水坝建成后，可抬高上游自来水厂取水点水位，彻底解决南门湖湖水倒灌问题，在枯水季节还有蓄水功能。施工现场另一边，水坝到泉峰西路宜水桥长达300米的下游河段，3台挖掘机正在清理污染的泥沙。水坝修建完毕后，将继续对取水口河段采用无污染清淤方式，让河道水流更畅通，水质更清澈。

施工员介绍，堰闸项目工期紧，投入的设备增加了一倍：“预计春节前坝体的主体能够完成。”

拍卖公告

序号	姓名	楼道面积 (m²)	电梯公摊 (m²)	公摊面积 (m²)	套内面积 (m²)	建筑面积 (m²)	用途	参考价 (元)	保证金 (万元)
1	1# 楼一层 1 号			38.35	105.22	143.57	商服	1579270	50
2	1# 楼一层 2 号			28.72	78.8	107.52	商服	1182720	50
3	1# 楼一层 3 号			69.57	190.85	260.42	商服	1770856	50
4	1# 楼一层 4 号			52.44	143.87	196.31	商服	1766790	50
5	1# 楼二层 5 号	84.37	77.35		546.1	707.82	商服	3255972	50
6	1# 楼三层 6 号	84.37	77.35		546.1	707.82	商服	2689716	50

二、标的展示日期为2021年1月20日至2月2日
三、以上标的现状拍卖，房产面积最终以测绘面积为准；凡有意竞买者请在2021年2月2日下午4点前携带有效证件及保证金缴纳凭证到下列地址办理竞买登记手续。详情见我公司拍卖资料。

拍卖公司

联系人：龙先生 咨询电话：13762471455

大立村委

联系人：王诗喜 咨询电话：13873434386

段茂伍 咨询电话：13973413955

受委托，定于2021年2月3日9:30在衡阳市高新技术产业开发区六合大酒店七楼大会议室对下列标的公开拍卖。

一、标的：蒸湘区长湖乡大立村村民联建点1号楼的第1-3层，其中楼栋号和层数及拍卖房屋序号见下表

联系地址：衡阳市高新技术产业开发区中央名城1502大立村民委员会办公楼

湖南湘亚拍卖有限公司
2021年1月19日

广告